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					Mgr. Eva Kolesová

					Mám v životě velké štěstí, protože moje práce je zároveň mým velkým koníčkem. Pracuji v oboru logopedie již mnoho let, naslouchám všem svým klientům bez ohledu na jejich věk, snažím se jim pomoci podle jejich indiviuálních potřeb a raduji se s nimi z každého sebemenšího úspěchu. Nejvíce mě potěší, když se mí klienti na logopedii těší. Vyznávám životní filozofii respektovat a být respektován, kterou se snažím uplatňovat nejen v životě, ale také ve své práci. Úcta, respekt a radost ke mně a mé práci zkrátka patří.
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					Mgr. Marie Seydlová

					Logopedie, kterou jsem vystudovala na Univerzitě Karlově v Praze je mým velkým koníčkem. Ke všem svým klientům přistupuji individuálně podle jejich potřeb. S dětmi pracuji formou hry tak, aby pro ně byla logopedie příjemná a zábavná. Vždy mě velice těší sebemenší pokroky klientů dosažené naší společnou prací a vynaloženým úsilím. Kromě logopedické ambulance logopedonline mě můžete potkat také v Centru terapie autismu (CTA), kde působím jako logoped u dětí s poruchami autistického spektra. Někdy jsou poruchy řeči opravdu velmi složité a náročné jak pro děti tak i pro jejich rodiče. Snažím se jim všem být dobrým logopedickým terapeutem a oporou při jejich cestě ke zdravé řeči.
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					Mgr. Silvie Malá Jablecki, Ph.D.

					Jsem klinická logopedka s dlouholetou praxí v oboru. Pracuji jak s dětmi tak i s dospělými. Mám zkušenosti s prací v logopedických ambulancích, na logopedické klinice Logo a také z psychiatrického oddělení, kde jsem se věnovala dospělým klientům. Ke každému přistupuji vždy individuálně podle aktuálních potřeb. Já sama jsem matkou dvou synů, kteří žijí se mnou a svým otcem ve dvojjazyčném prostředí. Bilingvní prostředí a problematika vícejazyčné výchovy dětí je mi velmi blízká. Díky vystudovanému doktorskému programu v oboru Pedagogika, se dobře orientuji v alternativním vzdělávání, které je mi velmi blízké. V mé práci je pro mě důležitá empatie, psychická pohoda a spokojení klienti. V logopedické praxi kladu důraz na samostatnost projevu, schopnost sebevyjádření a celkového rozvoje osobnosti jedince.
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Slovníček pojmů
			Připravili jsme pro vás krátký přehled odborných slov, se kterými se můžete setkat na našem webu.
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